

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

**профессора кафедры онкологии и лучевой терапии лечебного факультета ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н. И. Пирогова» Минздрава России, д.м.н., профессора, академика РАН
Стилиди Ивана Сократовича**

Жумабаев Нурлан Кыстаубекович, 08.08.1988 года рождения, в 2011 году окончил лечебный факультет Кыргызской государственной медицинской академии имени И.К.Ахунбаева. С 2011 года по 2013 год обучался в ординатуре по специальности «Хирургия» на факультете последипломного медицинского образования Кыргызской государственной медицинской академии имени И.К.Ахунбаева. С 2014 года по 2021 год работал врачом-онкоурологом в Национальном центре онкологии и гематологии при Министерстве здравоохранения Кыргызской Республики. С 2016 года по 2017 год прошел курсы повышения квалификации по программе «Онкология». С 2019 года по 2020 год прошел первичную специализацию по программе специальности «Урология». С 2021 года по 2024 год обучается в аспирантуре на кафедре онкологии и лучевой терапии лечебного факультета ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н.И. Пирогова» Минздрава России.

За время обучения в аспирантуре Жумабаев Н.К. проводил диссертационную работу, направленную на оптимизацию прогнозирования и хирургического лечения больных с местным рецидивом рака почки после раннее перенесенной резекции. Жумабаев Н.К. проявил себя исключительно добросовестным и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи научной работы, проанализировать полученные результаты, грамотно обработать полученные результаты, используя современные методы статистической обработки данных, что не позволяет подвергнуть сомнению объективность сделанных заключений. В процессе работы над диссертацией автор изучил большой объем литературных источников, посвященных проблеме диагностики и лечения больных с рецидивом рака почки с локальным рецидивом после нефронсберегающих операций. На всех этапах работы проявил себя творчески мыслящим ученым. Работа выполнена на репрезентативном клиническом материале, по своему объему, методическому уровню и новизне является актуальным исследованием, своевременным и важным как в научном, так и в практическом отношении.

Жумабаев Н.К. является целеустремленным, инициативным и вдумчивым исследователем, обладающим широким научным медицинским кругозором, доброжелательным, коммуникабельным, проявляет ответственность при решении поставленных задач, добросовестный и отзывчивый врач, соблюдает все эτικο-деонтологические нормы поведения, вежлив, пользующийся заслуженным уважением со стороны коллектива и пациентов. Активно

занимается клинической работой. Владеет всеми диагностическими и лечебными методиками, применяемыми в современной онкологии. Регулярно участвует во врачебных конференциях и обходах в отделении, консультациях больных в других отделениях ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. Постоянно повышает свой уровень квалификации. Имеет 7 научных публикаций в отечественных медицинских изданиях, из них 2 статьи по теме диссертации в журналах перечня ВАК при Минобрнауки России.

профессор кафедры онкологии и лучевой терапии лечебного факультета
ФГАОУ ВО «РНИМУ им. Н. И. Пирогова» Минздрава России,
директор ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
д.м.н., профессор, академик РАН


Стилиди Иван Сократович
26.09.2022.

Дано согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.


Стилиди И.С.

Подпись Стилиди И.С. заверяю



ПОДПИСЬ ЗАВЕРЯЮ
Членский секретарь ФГАОУ ВО РНИМУ
им. Н.И. Пирогова Минздрава России

20 ____ г.